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Електронна версія хіта продажів з німецької (найпростішої граматики для дітей 1-3 класів). 
❗️  Зверніть, будь ласка, увагу на ліцензійні умови:

	тільки для занять на електронних носіях (без можливості роздруківки);
	заборонено перепродаж або безоплатне розповсюдження;
	одна ліцензія дає право на роботу з підручником:
 - вчителю зі своїми учнями (без права передачі учням);
 - батькам зі своєю дитиною;
 - самостійно для особистого навчання.

Кажуть,
 що німецька граматика досить складна. Не хвилюйтесь! За допомогою цієї 
книги дитина крок за кроком почне розбиратися в її тонкощах.
Автори
 книги "Жива граматика німецької мови. Рівень 1" (Дарія Гольц, Тетяна 
Сенчева, Lukas Werner) зуміли пояснити правила елементарної граматики 
німецької мови максимально просто на живих життєвих 
прикладах. Всі пояснення ілюструються наочними прикладами, а кумедні 
малюнки допомагають створити правильні асоціації і краще запам'ятати 
граматичні конструкції. Різноманітні вправи допоможуть дитині навчитися 
відчувати німецьку мову і розмовляти нею просто і природно.
Матеріал
 відповідає програмі 1-3 класів спеціалізованих шкіл або 5 класу за 
програмою для другої іноземної мови. Книга також буде корисна дорослим, 
які почали вивчення німецької мови і хочуть осягнути ази німецької 
граматики.
Зміст книги "Жива граматика німецької мови. Рівень 1":
Урок 1. Особові займенники. Дієслово sein. Однина
Урок 2. Особові займенники. Дієслово sein. Множина
Урок 3. Теперішній час Präsens. Стверджувальна форма. Слабкі дієслова
Урок 4. Теперішній час Präsens. Стверджувальна форма. Слабкі дієслова. Особливі випадки
Урок 5. Теперішній час Präsens. Стверджувальна форма. Сильні дієслова (зміна кореневої голосної a на ä)
Урок 6. Теперішній час Präsens. Стверджувальна форма. Сильні дієслова (зміна кореневої голосної e на i та ie)
Урок 7. Теперішній час Präsens. Заперечна форма
Урок 8. Теперішній час Präsens. Питальна форма. Загальні запитання
Урок 9. Рід іменників. Означений артикль
Урок 10. Визначення роду іменників. Неозначений артикль
Урок 11. Множина іменників у німецькій мові
Урок 12. Питання з Wer? і Was? Вказівні речення Das ist ... і Das sind ...
Урок 13. Вживання означеного артикля der, die, das
Урок 14. Неозначений артикль у давальному і знахідному відмінках (Dative, Akkusativ)
Урок 15. Невизначений артикль у давальному і знахідному відмінках
Урок 16. Відмінювання іменників. Давальний і знахідний відмінки (однина)
Урок 17. Відмінювання іменників. Давальний і знахідний відмінки (множина)
Урок 18. Відмінювання особових займенників. Давальний і знахідний відмінки
Урок 19. Наказовий спосіб у німецькій мові
Урок 20. Порядок слів у простому реченні. Прямий і зворотний порядок слів у німецькому реченні
Урок 21. Теперішній час дієслова haben. Ствердження і запитання
Урок 22. Заперечення з kein
Урок 23. Присвійні займенники
Урок 24. Відмінювання присвійних займенників
Урок 25. Прийменники, що вимагають знахідного відмінка (Akkusativ)
Урок 26. Прийменники, що вимагають давального відмінка (Dativ)
Урок 27. Причини того, що вимагають знахідного або давального відмінка
Урок 28. Вказівні займенники dieser, diese, dieses, diese
Урок 29. Вираз приналежності за допомогою закінчення s і прийменника von
Урок 30. Передача належності за допомогою родового відмінка (Genitiv)
Урок 31. Спеціальні питання
Урок 32. Теперішній час. Дієслова з відокремлюваними префіксами
Урок 33. Дієслово können. Стверджувальна форма
Урок 34. Дієслово müssen. Стверджувальна форма
Урок 35. Дієслово wollen. Стверджувальна форма
Урок 36. Дієслова können, müssen, wollen. Запитання, відповіді, заперечення
Урок 37. Невизначено-особовий займенник man
Урок 38. Невизначено-особовий займенник es
Урок 39. Конструкція es gibt
Урок 40. Німецько-український словник
Українсько-німецький словник
Відповіді до вправ
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